



## **В Екатеринбурге мастер участка предстанет перед судом по обвинению в нарушении требований охраны труда**

Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Екатеринбурга, работающего мастером участка в одной из строительных организаций. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершённое лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 2 октября 2017 года обвиняемый, являвшийся мастером участка на строительном объекте по улице Горького в Екатеринбурге, допустил нарушение по порядку действий, предусмотренных схемой строповки. В результате этого один из работников (слесарь по сборке металлоконструкций) получил травму левой нижней конечности, что повлекло последующую ампутацию голени.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР тщательно устанавливались причины и условия, способствовавшие совершению преступления. По итогам этой работы в адрес руководства строительной организации внесено представление с требованием принять меры, направленные на недопущение впредь подобных фактов.

Необходимо отметить, что санкция ч.1 ст.143 УК РФ предусматривает наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок до 1 года.

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1205432>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---